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Faházak szerkezete 
 

Kerti faházainkat bordavázas lucfenyő faszerkezettel gyártjuk. Alap esetben padlóval 

szállítjuk, de amennyiben betonalapra kell helyezni a faházat, úgy a padló elhagyható. A 

falvázoszlop pallók 10 cm szélesek és 5 cm vastagságúak. Távolságuk a faház 

alapterületétől függően 60-70 cm. A váz minden nyílászárónál, illetve az oromdeszkánál 

megerősítést kap. 

Az aljzat szerkezet kútalap esetén és a szarufák keresztmetszete minden esetben 5x15 

cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A födém, vagy kötőgerendát a nem hegyi tetős kerti faházaknál gerincfogópár váltja fel. 

A hegyi stílusú, azaz meredek tetőhajlásszögű faház esetén kötőgerendát építünk be. 
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PADLÓ 

A padlót felépítő pallókat horganyzott vasalattal erősítjük meg. A padlókeretet alap 

esetben 22 mm vastagságú OSB lappal fedjük. Ez ellenáll a rendszeres, normál 

igénybevételnek 

. 

Padlóinkat OSB lapok helyett, külön kérésre hajópadlóval, ill. várhatóan erős igénybe 

vétel esetére a tehergépkocsik platójánál használatos, csúszásmentes védőfóliával 

ellátott rétegelt lemezzel is szállítjuk. Kiemelt figyelmet fordítunk a pallók és az OSB lap 

talaj felőli része esetén a gombásodás elleni védelemnek. A pallókat és az OSB elemeket 

korrózió álló facsavarral rögzítjük. 
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TETŐ 

A tetőt három réteg építi fel. OSB lapokkal fedjük a szarufákat, ezzel a stabilitást és a 

kiváló teherbírást biztosítjuk, majd az OSB lapokra kerül fel az alátét lemez, végül erre a 

bitumenes zsindely. Tetőink meredeksége (a tetőhajlás) minden alapterület esetében és 

minden tetőstílusnál meghaladja a 10 fokot. A bitumenes zsindelyt zsindelyszeggel 

rögzítjük. A zsindelyezés során minden esetben fém ereszszegélyt és oromszegélyt 

helyezünk fel a beázás elkerülése végett. 

 

Egyebek 

Minden típusú kerti faház esetén a nyílászárókat szigeteléssel látjuk el. A nyitási 

pontokon 12 mm széles gumiszigetelést használunk, ami hő- és UV álló. 

Minden ablakot és üveges ajtót kétrétegű, hőszigetelt üveggel készítünk. 

A faházainkba mennyezeti lámpa és külső, ajtó fölé helyezett lámpa részére villamos 

előkészítést helyezünk el, ezek működtetéséhez pedig kapcsolókat adunk. Továbbá 

faházaink ára dupla fali konnektort/dugaljat is tartalmaz. 

A faházainkat kérés esetén, egyedi megrendelés mellett kémény előkészítéssel szállítjuk. 

A kémény előkészítés pontos helyét a megrendelés során egyeztetjük le. 
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